Vysvétlivky pleteni

| =1 hladce
— =1 obrace
X =1 oko vroubek (lic i rub hladce)
—+ = krajové oko
O = 1 nahodit
\7 =1 oko pridat anglicky hladce z pficné nité
1N =1 oko obrace sejmout, pficemsz pfize je za okem
/A = 2 hladce splést
N = 2 prehozené splést = 1 oko hladce sejmout, 1 hladce
a sejmuté oko pres né pretdhnout
/I\ = 2 oka hladce sejmout, 1 hladce a sejmutd oka pres né
pretdhnout
1 patentové oko
P =v licové fadé oko sejmout s 1 nahozenim obrace, v rubové
fadé oko s nahozenim splést hladce
_ =1 oko na pomocnou jehlici za prdci, 2 hladce, pak oko
Z pomocné jehlice obrace
- = 2 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 1 obrace, pak oka
Z pomocné jehlice hladce
< = 2. oko uplést pred 1. okem anglicky hladce, pak 1. oko
1 hladce
J =1 oko na pomocnou jehlici za prdci, 2 hladce, pak oko
Z pomocné jehlice hladce
L =2 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 1 hladce, pak oka
Z pomocné jehlice hladce
= 2 oka na pomocnou jehlici za prdci, 2 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce
= 2 oka na pomocnou jehlici pfed prdci, 2 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici za praci, 3 hladce, pak oka
o z pomocné jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 3 hladce, pak oka
b z pomocné jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici za prdéci, 1 obrace, 1 hladce,
- 1 obrace, pak oka z pomocné jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici pred praci, 3 hladce, pak oka
- z pomocné jehlice 1 obrace, 1 hladce, 1 obrace
= 3 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 1 hladce, 2 hladce
a1 splést, pak oka z pomocné jehlice 1 obrace, 1 hladce,
1 obrace
= 3 oka na pomocnou jehlici za préci, 1 obrace, 1 hladce,
—a 1 obrace, pak oka z pomocné jehlice 2 hladce splést,

1 hladce
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= 4 oka na pomocnou jehlici za préci, 4 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce

= 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 4 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce

= 4 oka na pomocnou jehlici za prdci, 1 hladce, 2 obrace,
1 hladce, pak oka z pomocné jehlice 1 hladce, 2 obrace,
1 hladce

= 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 1 hladce, 2 obrace,
1 hladce, pak oka z pomocné jehlice 1 hladce, 2 obrace,
1 hladce

= 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 4 hladce, pak oka
z pomocné jehlice obrace

= 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 2 obrace, 4 hladce,
pak oka z pomocné jehlice hladce

= 5 ok na pomocnou jehlici pred prdci, 5 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce

= 5 ok na pomocnou jehlici za prdéci, 5 hladce, pak oka
z pomocné jehlice hladce

= 5 ok na pomocnou jehlici pred prdci, 5 ok, pak oka
z pomocné jehlice obrace

= 5 ok na pomocnou jehlici za prdci, 5 obrace, pak oka
z pomocné jehlice hladce

= 6 ok na pomocnou jehlici za prdci, 4 hladce, pak oka
z pomocné jehlice 4 hladce, 2 obrace.

=8 ok na pomocnou jehlici pred prdci, 8 ok vroubek, pak
oka z pomocné jehlice hladce

= 8 ok na pomocnou jehlici pfed prdci, 8 ok hladce, pak oka
z pomocné jehlice vroubkem

=3 oka na 1. pomocnou jehlici pfed prdci, 2 oka

na 2. pomocnou jehlici za prdci, 3 hladce, pak oka

z 2. pomocné jehlice obrace, pak oka z 1. pomocné jehlice
hladce

=3 oka na 1. pomocnou jehlici za prdci, 2 oka

na 2. pomocnou jehlici za préci, 3 hladce, pak oka z 2.
pomocné jehlice obrace, pak oka z 1. pomocné jehlice
hladce.

= po skonceni prdce vzit 8 ok a 2 x je omotat

= opakovdni vzoru (MS)
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Vysvétlivky haé¢kovani

= KS = kratky sloupek

= RO =rfetizkové oko

= DS = dlouhy sloupek

= 5 spolec¢né uzavienych dlouhych sloupkd do jednoho mista vpichu

e

=2 DS do jednoho mista vpichu, 1 RO, 2 DS, vie do stejného mista vpichu
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